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令和５年南房総市教育委員会第１２回定例会会議録 

 

１ 日  時 令和５年１２月２６日（火）午後３時００分開会～午後３時３８分閉会 

 

２ 場  所 南房総市丸山公民館 ２階 視聴覚室 

 

３ 出席委員 教育長  三 幣 貞 夫   教育長職務代理者 小 宮  忠 

   委 員  岡 﨑 俊 明   委 員  庄 司 美 佳 

委 員  渡 辺 祐 子 

 

４ 出席職員 教育次長 加 藤   勉   参 事  国 本 和 昭 

教育総務課長 井 野 秀 文  学校再編整備課長 黒 川 秀 和  

子ども教育課長 込 山 浩 司  生涯学習課長 根 形 貴 洋  

       書 記  教育総務課課長補佐兼総務係長 宇 山 尚 希 

 

５ 開  会 小宮教育長職務代理者が開会を宣言 

 

６ 会議録署名人の指名 小宮教育長職務代理者が岡﨑委員を指名 

 

７ 会議録承認 令和５年１１月２０日開催の第１１回定例会会議録について承認 

 

８ 議  事 

 報告事項 

① 教育長報告 

コロナが第５類に移行し、他県、他市からの視察が始まりました。１２月７日に木更津市、 

１２日に高知県北川村、２２日に宮城県石巻市の各教育委員会が。年が明けて２月初めに長野

県原村の議会が視察に参ります。保幼小中１５年の一貫教育、あるいは学校給食、あるいは５

時間授業の取り組みについて。また、資料を送付して欲しいと市町村からの依頼もあります。

今日いらっしゃった来客が、他県の知り合いが南房総市の幼稚園教育に非常に関心を示してい

るということでした。 

多様な子供たちが入学しています。あるいは入学前そういった多様な子供たちへの対応も含

めて、精神的に、あるいは地道に取り組んでいきたいと思っています。と報告。 
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② 各課報告 

 ア  黒川学校再編整備課長が、富浦地区学校再編に関する保護者説明会、富山地区学校再

編に関する保護者説明会について報告・説明 

イ 込山子ども教育課長が、南房総市教育支援委員会②、南房総市園長・校長会議④、南房

総市特別支援専門家チーム会議②、南房総市要保護児童対策地域協議会実務者会議⑤につ

いて報告・説明。 

ウ 根形生涯学習課長が、第 28回安房学童柔道千倉大会、富浦地区文化祭、南房総市 PTA

連絡協議会主催教育講演会、芸術鑑賞会（狂言教室）、南房総市文化財審議会について報

告・説明。 

 

質 疑 

 庄司委員 学校の再編について、富浦地区保護者説明会、富山地区保護者説明会で、何か

意見はありましたか。 

  黒川学校再編整備課長 富浦地区については９割がスクールバスについての質問でした。 

  富山地区では、統合した後に、再度の再編も必要なのではないかというご意見がありまし

た。 

 

議決事項 

① 議案第６０号 南房総市学校外教育サービス実施要綱の一部を改正する告示の制定に 

ついて 

込山子ども教育課長から、南房総市学校外教育サービス利用助成事業実施要綱の一部を 

改正する告示の制定について資料に基づき説明。 

 

質 疑 

 岡﨑委員 階層別を取り払って、非常にいいことだと思います。今までの利用状況から大

きく変わるのか、今までとほぼ同じなのか、見通しはありますか。 

 込山子ども教育課長 利用率を高めるためにも利用促進を促すように広報で伝えていこう

と今考えております。今年度で言いますと、小学生への交付率が 85%、中学生は 78%です。 

それで交付したものに対しての利用率というのが、中学生は81%、中学生が今52%程度にな

っております。また、インターネットの方も増えるのではないかなというふうには考えてお

ります。小中学校とも4階層から6階層の方は厚くなったなというふうに感じられるかと思

います。第1階層の生活保護の方で、利用されている方はおりません。 

 

質疑後全会一致で承認された 
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協議事項 

  南房総市教育委員会事務局職員事務補助執行規則の一部改正について 

  井野教育総務課長が、南房総市教育委員会事務局職員事務補助執行規則の一部改正につい

て資料に基づき説明。 

 

その他  

南房総市学校教育相談員配置要項の一部改正について、国本参事が資料に基づき説明し、

改正について委員会の承認を得た。 

  井野教育総務課長から、次回定例会の開催日及び総合教育会議について説明があり、 

第１回定例会及び総合教育会議を１月２２日（月）に開催することで決定した。 

 

９ 閉  会 小宮教育長職務代理者が閉会を宣言 

以上、会議の顛末を記載し、相違ないことを証する。 

 

 

 

  

令和６年１月２２日  

 

南房総市教育委員会 教育長  三 幣 貞 夫 

南房総市教育委員会 署名人  渡 辺 祐 子 

南房総市教育委員会 書 記  宇 山 尚 希 

   


